责任编辑: 孟 崧 海河传媒中心都市体育电话: 23606289

#### 2023-2024赛季国内冰雪赛事临近尾声

# 天津冰雪健儿摘金夺银

本报讯(记者谢晨)2023-2024 赛季的国内冰雪赛事临近尾声,在近日相继举行的全国雪车及钢架雪车锦标赛、全国速度滑冰冠军赛中,天津选手都有出色表现,收获多枚金牌。

在北京延庆国家雪车雪橇中心 "雪游龙"上演的全国雪车及钢架雪车 锦标赛中,天津选手最终斩获两枚金牌和两枚银牌。其中,张京不仅获得 钢架雪车男子单人金牌,还在混合接 力比赛中与内蒙古队的赵丹携手摘得 混合接力项目金牌。闫文港因在赛,接 是一个人。 参加世界杯普莱西德湖站的比赛,未 能回国参加本次锦标赛,按照比赛照 程,"参加普莱西德湖站的运动员按照 程,"参加普莱西德湖站的运动员按照 本站世界杯成绩的队内排名,并刻至全 国锦标赛第一、第二、第三名",故闫文 港获得本次比赛钢架雪车男子单人银 牌。此外,丁嵩与队友合作获得本次 比赛四人雪车项目的银牌。

在北京国家速滑馆"冰丝带"举行 的全国速度滑冰冠军赛上,天津选手

CBA 联赛第 48 轮迅速 进入状态

### 先行者做客 大胜江苏队

本报讯(记者王梓)在昨晚进行的一场 CBA 联赛第 48 轮比赛中,天津先行者队客场以129比111大胜江苏队。

此役天津队迅速进入状态,时德帅单节砍下10分,助客队建立起16分的领先优势。之后的比赛天津队稳扎稳打,第三节在双外援的带领下再度打出两位数的优势,提前锁定胜局。

全场比赛,天津队五人得分上双。詹姆斯砍下22分和12个篮板球的两双数据,是近三轮比赛的最佳表现。张云梦和时德帅也分别贡献26分和24分。天津队篮板球数据以48比41领先,高达47.5%的三分球命中率也是此役的制胜关键。

遭遇四连败后,天津队及时用一场大胜止住颓势,下一轮比赛将回到 主场对垒广州队。

WTA迈阿密站继续激战

#### "津花"徐一璠 无缘女双八强

本报讯(记者张璐璐)北京时间昨天,WTA1000迈阿密站继续进行。在女双第二轮争夺中,"津花"徐一璠与德国搭档西格蒙德没能再进一步,以0比2(4比6、1比6)不敌意大利组合埃拉尼/鲍里妮,无缘八强。

首轮比赛,八号种子徐一璠/西格蒙德直落两盘击败另一"津花"张帅和哈萨克斯坦搭档达尼丽娜,晋级第二轮。本场争夺,徐一璠组合做好了迎接困难的准备,首盘与对手僵持到3比3平。随后埃拉尼组合连保带破,以5比3领先,并以6比4先下一城。第二盘,徐一璠/西格蒙德竞技状态下滑,没能抵挡住对手的进攻,以1比6再丢一盘,从而输掉整场比赛。

金文靓表现不俗,共计斩获两枚金牌和1枚银牌。本次比赛共设16个项目,共有来自全国24个代表队的157名运动员参赛。经过四个比赛日的激

战,金文靓最终获得女子3000米和集体出发两项冠军以及女子1500米比赛的亚军,并在女子5000米项目中收获第五名。



跳水世界杯第二站落幕

# 中国选手雄霸四项积分榜



本报讯(记者谢晨)2024年世界泳 联跳水世界杯第二站比赛近日在德国 柏林战罢,本站比赛过后,在四个单人 项目的积分榜上,中国选手依然领跑。

首站比赛过后,陈芋汐、陈艺文、 王宗源和杨昊四名中国选手领跑四个 单人项目的积分榜。不过,中国队在 第二站仅派出五名选手参赛,陈芋汐、 杨昊都没有人围参赛名单,因此第二 站过后的积分榜情况也有所变化。在 第二站蝉联女子三米板冠军的陈艺文 以100分继续占据该项目积分榜首位,同样连续第二站夺得男子三米板冠军的王宗源也以100分占据该单项的头名。全红婵凭借本站比赛夺得女子十米台冠军,积分达到95分,排名也从首站过后的第二名升至首位。练俊杰本站比赛夺得男子十米台金牌,以90分从积分榜第三名升至榜首。

4月19日至21日,今年跳水世界杯赛的超级总决赛将在中国西安举办。

晚报杯全国业余围棋锦标赛再战两轮

## 今晚报队单日胜负各半

本报讯(记者谢晨)第37届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日在海南省临高县继续上演第三日的争夺,在第六、七轮的比赛中,今晚报启缘国艺队的三名棋手均各取一盘胜利。

在此前两日的总计五轮比赛中, 今晚报启缘国艺队的三名棋手发挥稳 定,其中刘芮6段更是在第二日的三 轮比赛中拿下三连胜。昨日的两轮比赛,三名棋手延续了较为稳定的发挥,各自收获一胜一负的战绩。七轮比赛过后,刘芮6段的战绩为五胜二负,储方强5段收获四胜三负,小将郭冠灼5段的战绩为三胜四负。

今日的第四比赛日仅安排一轮比赛,今晚报启缘国艺队的棋手们将在第八轮比赛中全力争胜。

费内巴切女排夺土耳其 杯四强赛冠军

## "小美"巴尔加斯 荣膺最佳

本报讯(记者谢晨)2023-2024 赛季女排土耳其杯四强赛近日在安卡拉战罢,费内巴切女排在决赛中以3比1(25比23、16比25、25比17、25比20)击败伊萨奇巴希女排,继2016-2017赛季之后、时隔七年第四次斩获该项赛事的冠军。本赛季初还在天津渤海银行女排效力的"小美"巴尔加斯成为费内巴切女排的夺冠功臣,最终收获本次比赛"最有价值球员"殊荣。

去年10月巴尔加斯抵津,连续第三个赛季代表天津女排征战中国女排超级联赛。不过在2023-2024赛季排超首轮过后,巴尔加斯遭遇右肩旧伤复发的困扰,随后缺席了天津队整个赛季的比赛。不过在排超赛季末期,"小美"的伤势已逐渐康复,她在回归费内巴切女排后很快重返赛场。

在此次土耳其杯四强赛中,巴尔加斯的表现十分出色,决赛中更是贡献了全场最高的19分,帮助费内巴切女排斩获赛季首冠。

本赛季意甲常规赛中表 现不俗

#### 朱婷四次入选 单轮最佳阵容

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季意大利女排甲级联赛常规赛近日结束全部26轮争夺,中国名将朱婷效力的斯坎迪奇女排获得第二名。朱婷在常规赛阶段贡献了出色的发挥,四次人选单轮最佳阵容。

本赛季意甲女排联赛常规赛,保持不败的科内利亚诺女排一枝独秀,斯坎迪奇女排22胜4负积63分紧随其后。在留洋的第五个赛季,也是连续效力斯坎迪奇女排的第二个赛季,朱婷发挥极为出色。她在常规赛阶段出战22场、79局比赛,总计得到271分,其中577次进攻得到242分。其进攻成功率41.9%,在所有球员中排名第六;得分效率35.88%,在所有球员中位列第二,在主攻手中居首。此外,朱婷还通过拦网得到26分、发球得到3分,387次一传出手的完美到位率达到25.1%。

在常规赛单轮最佳阵容评选方面,朱婷曾在第3轮、第4轮、第11轮以及最后的第26轮比赛中四次人围。接下来的八强淘汰赛阶段,朱婷依然是斯坎迪奇女排不可或缺的重要一员。

#### 体育彩票开奖公告

#### 7星彩第24033期

| 开奖结员 | 果: 8 3  | 4 0 | 2     | 1  | +   | 12   |   |
|------|---------|-----|-------|----|-----|------|---|
| 奖级   | 全国中奖数   | 単注  | E奖金   | Νγ | 应派  | 奖金台  | 计 |
| 一等奖  | 0注      |     |       | _  |     | 0    | 元 |
| 二等奖  | 4注      | 100 | 236 5 | 元  | 40  | 0944 | 元 |
| 三等奖  | 38注     | 30  | 000   | 元  | 114 | 1000 | 元 |
| 四等奖  | 1243注   | í   | 500   | 元  | 621 | 1500 | 元 |
| 五等奖  | 17789注  |     | 30 5  | 元  | 533 | 3670 | 元 |
| 六等奖  | 542046注 |     | 5 5   | 元  | 271 | 0230 | 元 |

本期全国投注总额为 16303810 元, 286369652.15 元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年5月27日。